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Nombre de répondants sur la période du 08 
au 21 avril 2021

Profils des répondants

595

34%

25%

22%

7%
6%

4% 2%
Commerce

Services

Restauration/ Bar

BTP

Hôtellerie

Industrie

Gîtes
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Envisagez-vous la fermeture de votre activité ?

Dans quels délais envisagez-vous la 
fermeture de votre établissement ?

40%
déclarent une fermeture 

dans  + de 3 mois

5%

14%

8%

24%

9%
en cours 

de fermeture

une fermeture 
dans 2 mois

une fermeture 
dans - d’1 mois

une fermeture 
dans 3 mois

une fermeture 
dans 1 mois

Quel est l’impact des mesures sur votre activité 
en terme de baisse de chiffre d’affaires ?

85% déclarent une baisse 
de 30% et +

Oui à 26% Non à 74%

Parmi ceux qui ont dit oui



4

Résultats de l’enquête
Données déclaratives issues de l’enquête

Commerce

Hôtellerie/Gîtes

Restauration/Bar

déclarent qu’ils auront une baisse de 

CA de 30% et +

déclarent qu’ils auront une baisse de 

CA de 30% et +

déclarent qu’ils auront une baisse de 

CA de 30% et +
Hôtellerie

Gîtes

Baisse du chiffre d’affaires estimé par secteur 
d’activité

75%

97%

81%

95%
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déclarent qu’ils auront une baisse de 

CA de 30% et +

déclarent qu’ils auront une baisse de 

CA de 30% et +

déclarent qu’ils auront une baisse de 

CA de 30% et +

Service

BTP

Industrie

Baisse du chiffre d’affaires estimé par secteur 
d’activité

déclarent qu’ils auront une baisse de 

CA de 30% et +86%

déclarent qu’ils auront une baisse de 

CA de 30% et +69%

déclarent qu’ils auront une baisse de 

CA de 30% et +76%
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Pouvez-vous actuellement payer votre loyer ?

22% non concerné

Oui à 51%

Non à 27%
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Parmis ceux qui ont sollicité la solidarité de leur propriétaire :

Avez-vous sollicité la solidarité de votre 
propriétaire ?

22% non concerné

Oui à 27%

ont obtenu un 
étalement du loyer

ont obtenu 
une réduction 

partielle du loyer

ont obtenu un refus du 
propriétaire

ont obtenu un 
abandon complet 

du loyer

35% 8%

53%

4%
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Pouvez-vous actuellement payer vos salariés ?

Depuis combien de temps ne pouvez-vous 
plus payer vos salariés ?

Oui à 46%

Non à 42%
12% non concerné

45%
depuis 1 mois

25% 6% 24%
depuis 
2 mois

depuis 
3 mois

depuis 
+ de 3 mois

Parmi ceux qui ont dit non
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Depuis combien de temps ne pouvez-vous 
plus payer vos charges fixes?

Pouvez-vous actuellement payer vos autres 
charges fixes ?

Oui à 66%

Non à 32%
2% non concerné

44%
depuis + de 3 mois

30% 15% 11%
depuis 
1 mois

depuis 
2 mois

depuis 
3 mois

Parmi ceux qui ont dit non Parmi ceux qui ont dit non
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Pouvez-vous actuellement payer vos 
fournisseurs ?

Depuis combien de temps ne pouvez-vous 
plus payer vos fournisseurs ?

Oui à 64%

Non à 25%
11% non concerné

Parmi ceux qui ont dit non

32%
depuis + de 3 mois

38% 16% 14%
depuis 
1 mois

depuis 
2 mois

depuis 
3 mois
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Depuis combien de temps ne pouvez-vous 
plus vous rémunérer ?

Pouvez-vous actuellement vous accorder une 
rémunération ?

Non à 67%

Oui à 24%

Parmi ceux qui ont dit non Parmi ceux qui ont dit non

9% non concerné

61%
depuis + de 3 mois

15% 15% 9%
depuis 
1 mois

depuis 
2 mois

depuis 
3 mois
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Avez-vous mis en place l’activité partielle ?

Non à 73%
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Avez-vous effectué le report de votre PGE ?

Avez-vous obtenu le report de votre PGE ?

Oui à 56%

Oui à 84%

Avez-vous sollicité un PGE ?

Rencontrez-vous des difficultés de 
remboursement ?

Oui à 50%

Non à 66%

Parmi ceux qui ont dit oui

Parmi ceux qui ont dit oui
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Zoom sur la restauration

Avez-vous mis en place un service de vente 
à emporter ? 

Parmis ceux qui ont dit non : 
Avez-vous la possibilité de 
mettre en place ce service ? 

Estimation du chiffre d’affaires 
sur la vente à emporter

150 
répondants parmi «Restauration/Bar»

Oui à 57%

Non à 89%

42%
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Avez-vous mis en place un service de 
livraison ? 

Quelles sont les raisons de la non mise en place du 
service de livraison ?

Pas de moyens 
financiers

Plateforme de 
livraison trop 

coûteuse

Pas de moyens 
humains

Pas de moyens 
techniques de gestion 

de commande

Non à 76%

62%*

43%*

57%*

38%*

*Résultats supérieurs à 100% car réponses multiples.
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Zoom sur Hôtellerie/Gîtes

A combien estimez-vous la perte de chiffres 
d’affaires ?

63 
répondants parmi «Hôtellerie/Gîtes»

66%
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Quel était votre taux d’occupation pour le 
mois de Mars ? 

Quel était votre taux d’occupation pour le 
mois d’Avril ? 

En 2019

En 2019

En 2021

En 2021

61%

57%

28%

15%
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Rencontrez-vous actuellement des problèmes 
d’importation de vos marchandises ?

Avez-vous eu une augmentation des tarifs ?

Vous importez vos marchandises par :

Voie maritime Voie aérienne

Oui à 88%

78%* 57%*

Oui à 37%

*Résultats supérieurs à 100% car certaines entreprises peuvent utiliser les 2.
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À combien se chiffre cette augmentation ?

48%

Avez-vous eu une augmentation de 
délai ?

Oui à 78%

déclarent un 
retard entre 

15 jours et 1 mois

28%
en moyenne

8%
33%

11%

déclarent un 
retard de 

- de 15 jours

déclarent un 
retard entre 
1 et 2 mois déclarent un 

retard de 
+ de 2 mois
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Êtes-vous en mesure de payer vos charges 
fiscales ?

Depuis combien de temps ne pouvez-vous 
plus payer vos charges fiscales ?

Non à 49%

66%*

depuis 6 mois ou +

Extrait des résultats de l’enquête Flash sur les charges fiscales et sociales du lundi 26/04 au 
mardi 27/04/2021. Résultats au 27/04/2021 à 8h sur 251 répondants.

*Données cumulées
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Pouvez-vous actuellement payer vos 
charges sociales ?

Depuis combien de temps ne pouvez-vous 
plus payer vos charges sociales ?

Non à 55%

67%*

depuis 6 mois ou +

*Données cumulées
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